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Методика расчета

Определить местоположение подстанции — это значит найти координаты центра нагрузок.

· По исходным данным построить оси Х и У генплана и нанести центры электрических нагрузок (ЦЭН) каждого цеха.

· С учетом размеров территории генплана выбрать масштаб нагрузок, ориентируясь на наибольшую и наименьшую, приняв удобный радиус.
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где m — масштаб нагрузок, кВт/км или квар/км ;
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 — наименьшая мощность цеха, кВт или квар;
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 — наименьший визуально воспринимаемый радиус картограммы нагрузки, км.
Величина m округляется и принимается как для активных, так и для реактивных нагрузок. 
· Определяются радиусы кругов активных и реактивных нагрузок всех цехов
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где Ra и Rp — радиусы реактивной и активной нагрузок, км;
Р и Q— активная и реактивная нагрузки цехов, кВт и квар; 
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 — масштаб нагрузок активной и реактивной, кВт/км или квар/км2. 
Если даны только Р и cos φ, то
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· Определяются условные координаты ЦЭН всего предприятия
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 — местоположение ГПП;
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В([image: image16.png]


) — местоположение ККУ,
где Xa0,Ya0 — координаты ЦЭН активных, км;
Xa0,Ya0 — координаты ЦЭН реактивных, км;
ККУ — комплектное компенсирующее устройство;
ГПП — главная понизительная подстанция.
· Составляется картограмма нагрузок, на которую наносятся все необходимые данные.
Примечания.
1. Картограмму нагрузок можно составить для цеха и определить ЦЭН, т. е. определить место установки внутрицеховой TII.
2. Величина нагрузок на генплане изображается кругами, площадь которых пропорцио​нальна им.
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